

Светски дан сестринства – 12. мај

# Празник дама у белим униформама



Снимио Г. СТАНКОВИЋ

Реформом војног школства створили смо услове да се формира Универзитет одбране, а данас с пуним правом можемо да планирамо формирање високе школе за образовање медицинских сестара, најавио је министар Шутановац на свечаном пријему поводом обележавања тог датума у ВМА

**П**разник медицинских сестара, 12. мај, прослављен је на Војномедицинској академији у присуству министра одбране Драгана Шутановца, државног секретара у Министарству одбране др Зорана Весића, помоћнице министра здравља Дубравке Шарановић и бројних гостију.

Честитајући Светски дан сестринства, министар Шутановац је рекао да је покренута иницијатива за повећање плата медицинских сестара у распону од шест до десет одсто.

– Захваљујући пензионој реформи коју смо завршили, створили смо фонд који је много ефикаснији. Нажалост, пензиони фонд СОВО, који је функционисао у оквиру Министарства одбране, остао је дужан око 75 милиона евра нашем здравственом фонду. Али без обзира на тај дуг, данас је наш фонд изузетно виталан и захваљујући њему могу да најавим даље опремање и ВМА и војних болница у Нишу и Новом Саду – рекао је министар Шутановац, напомињући да је у плану и повећање броја медицинских сестара.

Министар је нагласио важност промоције позива свих припадника система одбране, истакавши да је део који се бави заштитом људи један од великих брендова и у нашој земљи и у иностранству.

– Захваљујем свима који су имали храбрости и одважности да учествују у мировним мисијама јер те мисије подижу капацитет Војсци и држави. То је показатељ да је Србија земља у којој живе и раде људи који су свесни колико је важно учествовати у нечему што се зове одржавање мира и безбедности широм света – навео је министар Шутановац, додавши да су актуелни преговори око

## СЕЋАЊЕ НА ФЛОРЕНС НАЈТИНГЕЛ

Међународни дан сестринства, 12. мај, обележава се у знак сећања на хероину Флоренс Најтингел, која је активно учествовала у Кримском рату бринући о рањенима и болеснима. По завршетку рата Најтингелова је у Енглеској отворила прву службу за медицинске сестре и свој живот посветила борби за унапређење сестринске струке.

учествовања Србије у изградњи војномедицинских академија у неколико земаља.

Начелник ВМА бригадни генерал проф. др Маријан Новаковић истакао је да однос сестара према пацијентима у највећој мери квалификује пружену здравствену услугу у тој установи и да је то разлог што је стални задатак побољшање статуса и положаја медицинских сестара.

– Будућност сестринства највише зависи од улагања у непрестано школовање и усавршавање медицинских сестара. Зато је то један од наших приоритета, који се постиже организацијом акредитованих курсева, семинара и конгреса на ВМА, али и слањем сестара на усавршавања у земљи и иностранству – рекао је начелник ВМА.

На свечаности су додељене и награде: за најбољу медицинску сестру Снежани Ступар Петко из Клинике за ургентну и клиничку токсикологију, затим за најбољу сестру из групе хируршких клиника Снежани Петровић из Клинике за кардиохирургију и Гордани Гајић из Клинике за хематологију као најбољој медицинској сестри из групе интерних клиника. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ